
 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

Дирекция за национален строителен контрол 

 

 

 

ДО 

КМЕТА НА РАЙОН „СЛАТИНА“ – 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА  

 

КОПИЕ: 

HELPBOOK.INFO 

e-mail: signal@helpbook.info 

(код на сигнала SN:500270FL-NC) 

 

На наш вх. № СО-1731-09-656/01.08.2023г. 

Относно: Сигнал, получен чрез онлайн платформата HelpBook.info с код на сигнала 

SN:500270FL-NC. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КМЕТ, 

 В Дирекция за национален строителен контрол (ДНСК), чрез онлайн платформата 

HelpBook.info, е получен горепосоченият сигнал с код на сигнала SN:500270FL-NC, заведен 

с вх.№ СО-1731-09-656/01.08.2023г. на ДНСК. Изложени са твърдения за изпълнена 

ламаринена козирка към козметично студио на партера на бл.31, ж.к.“Христо Смирненски“, 

гр.София, върху която се изхвърлят отпадъци, причиняващи замърсяване на апартамента, 

разположен непосредствено над нея. Отправено е искане за извършване на проверка и 

предприемане на действия за решаване на проблема. 

 Предвид гореизложеното и съгласно предоставените Ви правомощия по ЗУТ,  

приложено Ви изпращаме копие от настоящия сигнал, ведно с приложенията по 

компетентност, като моля да разпоредите извършване на проверка от служители на 

районната администрация по документи и на място по изложеното в същия за изясняване на 

случая. 

 За резултатите от извършената проверка и предприетите законови действия за 

решаване на случая, моля за Вашите разпореждания да бъдат уведомени подателят на 
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сигнала, чрез платформата HelpBook.info и всички заинтересувани лица, с копие до ДНСК, в 

срок до 20 (двадесет) работни дни от получаване на настоящето писмо. 

   

Приложение: Съгласно текста - копие от сигнал с вх.№                               с приложения. 

 

 

 

 

С УВАЖЕНИЕ, 

 

ИНЖ.КРАСИМИРА ГЮЛЕВА       

За Главен директор на Главна дирекция „Строителен контрол“  

при ДНСК (съгл. заповед № РД-17-1526/18.07.2023г. на началника на ДНСК) 
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